



让色彩动起来(水彩画)

■珍珠园小学501班 杨文懿 小记者 2519073 指导老师 陈默

我的乐园-奶奶的小菜地

■师苑小学402班 仇子豪 小记者 2501020

有人痴迷在篮球场上挥汗如 雨,有人钟爱在图书馆里博览群 书。而我独爱在奶奶的菜地里寻 找属于我的那一份惬意。

奶奶的菜地在一楼的院子 里。春天,菜地里的泥土像烤面 包一样松软,奶奶教我怎样播 种。我握着青菜籽,学着奶奶的 样子把菜籽随意地撒在地里。几 天之后,菜芽就悄悄地从土里探 出脑袋来,只见小芽们有的紧紧 地抱在一起,有的却稀稀落落地 躺在一边,一看就是我的"杰作"!

夏天,菜园热闹得像集市。 竹架上爬满绿藤蔓,豆角像一串 串碧绿的风铃,丝瓜躲在毛茸茸 的叶子后面偷偷长高长胖。傍 晚,奶奶会把水管捏成花洒,彩虹 水雾中,我追着水滴跑,裤腿沾满 苍耳也毫不在乎。只是蚊子总爱 叮我小腿,奶奶用薄荷叶给我抹 在腿上,就不痒了。

秋天,菜篮被装得满满当当。 西红柿个个涨红了脸,挤在篮子 里;茄子油光水滑,舒舒服服地躺 在一起。我和奶奶比赛拔萝卜,结 果萝卜没拔出来,我却摔了个大屁 股蹲,手里还紧紧攥着萝卜缨子。 我和奶奶摘下黄瓜生吃,清甜的汁 水从下巴流到衣领里,把木桩上的 麻雀都给看馋了。

夕阳西下,天边的红霞把我 们的影子拉得老长,看着水泥地 上两个忙碌的身影,我终于明白 了奶奶口中念叨着的"一分耕耘, 一分收获"的真实含义。是啊! 我们种下的每一粒种子,洒下的 每一滴汗水,都会有收获。

奶奶的菜园充满了我的欢笑 和回忆,是我心中最美好的乐园。

追寻色彩的快乐

我钟情于蓝色,它仿若沉静浩渺的 海洋,又似广袤无垠的苍穹,是我快乐 旅程的初始底色。然而,我深知单一的 色彩无法勾勒出世间万象的纷繁与多 彩,于是,我怀揣着对多彩快乐的美好 向往,开启一场回溯时光的奇妙之旅。

当记忆的指针拨回到微风轻拂的 初春时节,晨曦温柔地为万物披上薄 纱,我迎着温暖的朝阳,肆意欢笑,如 同一只挣脱束缚、拥抱自由的鸟儿。 就在这无比开怀的瞬间,我按下心灵 深处的快门,捕捉脸颊那一抹绯红。 这绯红,是青春的朝气,是活力的喷 薄,如同枝头初绽的红梅,傲雪凌霜却 饱含希望。它悄然融入我掌心的色彩 谱系,让我知晓快乐亦能这般滚烫,在 岁月的开篇就晕染出绚丽,带着新生

的希望与无畏。

随后,我又奔赴骄阳似火的盛夏, 穿梭在滚烫的气流中,向大自然这位 慷慨的馈赠者借来一朵明艳动人的向 日葵。那金黄的色彩,恰似阳光穿透 云层倾洒而下的缕缕金丝,带着田间 泥土的质朴芬芳与生命蓬勃生长的力 量,瞬间点亮了我的世界。我轻轻触 碰那花瓣,感受它微微颤动的绒毛,就 像触碰到了最炽热的心跳,原来快乐 是如此热烈奔放,似向日葵永远追随 光的方向,不惧骄阳的炙烤。

秋意渐深,凉意仿若细密的雨丝, 悄然渗进每一寸空气里。漫步在慈湖 河畔,脚下的落叶发出簌簌轻响,俯身 细看,草尖上的露珠摇摇欲坠,恰似细 碎的水晶,每一颗都藏着一个小小的

彩虹世界,折射出的七彩光芒,梦幻得 如同通往无忧之境的密钥。这光芒轻 轻一牵,便引着我的思绪飘进了童年 的绮梦天地。犹记儿时, 总在秋高气 爽的时节奔向旷野,追逐着风中翩跹 的落叶,笑声洒落一路,那是最纯粹的 快乐,不染丝毫杂质,如同这秋日晴 空,澄澈而高远。又仿若枝头沉甸甸 的硕果,满溢着收获的甜蜜。

■东方实验学校601 班 戴郑然 小记者 2503210

指导老师 芮学成

原来,快乐从不是遥不可及的梦 幻,它藏在掌心的色彩里,隐匿于成长 的花香中,栖居在童年无忌的嬉戏 间。它是多元的融合,是对生活的热 忱,是回首过往时嘴角不自觉地上 扬。岁月更迭,我将带着这份对快乐 的感悟,继续用心灵调色,绘就未来的 缤纷,让快乐永驻生命的每一刻。

语文老师

■珍珠园小学503班 李芯怡 小记者 2519121 指导老师 陈默

她,一头乌黑的短发,一双炯炯有 神的眼睛,薄薄的嘴唇,她身材瘦小, 脸上却带着叫人敬畏的神情。她就是 我们之前的语文老师——秦老师。

秦老师对我们的学习要求特别严 格,从不允许同学马虎偷懒,在我们写 字的时候,她老是严肃地说:"写好字 是学好语文的基础。写字不强求写得 漂亮,但是一定要做到笔画有力,横平 竖直,工工整整,卷面要干净,下笔之 前心里先想清楚,不要反复涂改。

还记得那是我上一年级的时候, 写的字老是歪歪扭扭,忽大忽小,要么 缩成一团,要么伸出格外。有一回,秦 老师在语文课上安排我们抄写生字, 一眼看到我写的字,走过来半蹲下身 子,握着我的手一笔一画地教我。她 说:"写字时身体要放松,但是手要用 力。写出来的字,横就像人躺下来一 样平,竖就像人站起来一样直。"我试 了几次, 还是没有达到老师的要求, 而 秦老师仍然保持着半蹲的姿势,耐心 地教我。

这就是我们的秦老师,她有严厉 的一面,也有温柔的一面,都是在帮助 我们成长。

我要衷心地感谢秦老师,她是我 学习道路上的"引路人"。

父爱如川

■东方实验学校603班 黄宇诺 小记者 2503217 指导老师 胡金凡

父爱如山,母爱如水。我的父亲 严厉又温暖,暴躁又细腻。正因如此, 他总能化身为我的小太阳,融化我心 中的冰雪,给予我一次又一次的感动。

那是一个阴天,刮着大风,格外寒 冷。可令我更寒冷的是书桌上那张 77分的数学试卷。因为马虎,学习成 绩还算可以的我,这次竟然考了这么 点分,我茫然地坐在课桌边发呆。

放学了,我慢吞吞地朝家走去。 路上,突然下起了大雪。它似不懂人 情般击打着我,嘲笑我。枯黄的大树 也似乎在讥笑我。不知不觉,我来到 了家门口。看着家里亮着的灯,我知 道父亲回来了。父亲一向严厉,我不 知道他会怎样惩罚我。我心里十分不 安,可是一人做事一人当,我冲进家, 把试卷放在桌上:"77分,要打要骂随 便您。"我正准备接受风吹雨打,可父 亲却轻轻地摸着我的头,对我说:"对 不起,是爸爸平时对你太严厉了,让你 总是因为自己的分数而自责。其实我 在意的从来都不是你的分数,而是你的 态度和习惯。我不应该总是骂你,而是 应该帮助你。只有你养成好习惯,端正 态度认真面对,才不会失败。这样你才 能走向自己向往的人生。"原来父亲一 直想着我,爱着我,盼望着我成才,过上 自己喜欢的生活。我这才真正理解了 父亲对我的良苦用心,对我不易被发现 却浓浓的爱。我再也忍不住,扑进父亲 的怀里,无数个感动涌入心间。

父亲平时工作十分繁忙,可仍一 直想着我。我生病的时候,父亲开会 间隙不忘打电话询问我;我状态不好 的时候,父亲出差远在开封给我打视 频,开导我;我考试没考好的时候,父 亲应酬期间,不忘打电话安慰我;不管 多晚回来,父亲总会来我房间,摸摸我 的头,替我盖上被子……我在父亲怀 里红了眼眶,顿时,大雪停了,大风消 失了,一股阳光溜进来,照在我们身 上,好温暖。

父亲的爱埋得太深。虽然父爱不 像母爱那么温柔直接,但却能在生活 的不经意间带给我感动与温暖。



■东方实验学校404km 阮畅

游采石矶

■深业小学405班 屈萌可 小记者 2509049 指导老师 戴越

在一个阳光明媚的周末,我和 爸爸妈妈去采石矶游玩。

采石矶原名牛渚矶,它与南京 燕子矶、岳阳城陵矶并称长江三大 名矶。这里空气清新、绿树成荫,令 人心旷神怡。

当我们从北门走进采石矶,就 看到一排排高大挺拔的水杉树。它 们像一个个身经百战的特种兵,精 神抖擞地站立着。春天的水杉树充 满了生机与活力,一片片嫩绿的叶 子好像在感谢大自然的馈赠。

穿过水杉林,我们走进蜗牛尾, 仿佛进入了一个世外桃源。清新的 空气扑面而来,夹杂着泥土和青草 的芬芳,让人心旷神怡。周围绿树 成荫,阳光透过枝叶的缝隙洒下,形 成一片片金色的光斑,好似梦幻的

我们走过蜗牛尾,踏上沿江栈 道,脚下的木板发出"嘎吱嘎吱"的 响声,仿佛在诉说着古老的故事。

走过沿江栈道,不知不觉就来 到了三元洞。洞里有些地方比较湿, 墙壁上还有水珠。从洞口望去,能看 到奔腾的长江,江水拍打着岸边的石 头,发出清脆的声音。

这真是一次难忘的旅行,我期 待着下一次还能来这里游玩。

